

盖房子就像“搭积木”

咸宁首个装配式建筑完成首吊安装

本报讯(记者黄兰芬 毛亚轩 通讯员王媛媛 吴涛)楼板被机器吊起,再放在指定位置……5月5日下午,咸宁市首个装配建筑项目——咸宁商贸物流区智慧互联网平台项目,完成首吊安装。

按照国家、省、市发展装配式建筑要求,我市选定咸宁商贸物流区智慧互联网平台项目作为装配式建筑示范点。

该项目规划用地面积4974平方米,总建筑面积5005平方米,是一栋5层的办公楼。项目中使用了预制叠合板和预制楼梯等装配式部件,是咸宁市第一个符合装配式建筑认定标准且装配率将达50%的装配式混凝土建筑。

与传统方式不同,装配式建筑方式将大量的现场工作都搬到了工厂进行,在工厂制作好楼板、楼梯、窗口等构件和配件,然后再运送到施工现场组装,节水节能,绿色环保。当日,咸宁



商贸物流区智慧互联网平台项目施工现场没有混凝土搅拌产生的灰尘和噪音,十分干净清爽。

据悉,今年,我市将通过新建装配式建筑60万平方米,不断提高咸宁建筑工业化和智能化水平。

“荆楚雷霆2023”震慑老赖

咸安区法院开展集中强制执行行动

本报讯(记者赵忠志 通讯员袁博)4月28日7时30分,咸安区人民法院办公楼前警灯闪烁,区法院执行局全体干警、6辆警车集结待命。

“按照预定计划,出发!”随着行动指挥长、院党组副书记、副院长张尚利一声令下,在办公楼前列队待命的执行干警迅速登上警车,向目的地出发。

为贯彻落实省高院关于开展“加强‘一性两化’争创一流执行质效”活动要求,及时兑现当事人胜诉权益,提升人民

群众司法获得感,“五一”假期期间,咸安区人民法院开展“雷霆荆楚2023”专项执行行动,集中对拒不履行生效法律文书义务的被执行人实施司法拘留,努力将申请执行人的“纸上权利”兑现为“真金白银”。

根据事先制定好的计划,咸安区法院执行局执行干警兵分三路,雷霆出击。

为达到拘留一个震慑一片的效果,咸安区法院特邀请了市、区人大代表和政协委员全程见证执行活动。

截至5月3日,此次集中强制执行行动共拘传被执行人15名,其中5名被执行人与申请人达成了执行和解,标的额24万元,其余10名被执行人被依法送拘留所拘留。

咸安区法院执行局负责人陈斌表示,“荆楚雷霆2023”强制执行活动,区法院执行局根据执行工作需要,在省高院统一指挥下,将定期开展各类专项执行活动,严厉打击逃避执行行为,维护法律尊严树立司法权威。

九旬老人办证难 民警上门解难题

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程 黄青兰)“奶奶,您就这样保持好坐姿和表情,我们要给您拍照啦……”近日,咸安区汀泗桥镇92岁梁奶奶在咸安公安分局汀泗桥派出所户籍民警帮助下,在自家门口拍下身份证照片,完成身份信息采集。

据了解,梁奶奶身份证不慎丢失,需要补办,但老人年事已高且晕车,无法前往派出所办理。抱着试一试的想法,老人的儿子给汀泗桥派出所打来求助电话。接到求助后,汀泗桥派出所详细登记梁奶奶的家庭住址和联系方式,决定为老人开展上门办证便民服务。

4月25日下午,汀泗桥派出所两名户籍工作人员下班后,带好相关采集设备,驱车来到老人家中。拍照片、采集身份信息……经过20多分钟的耐心工作,工作人员为梁奶奶收集好办理身份证所需材料,并告知梁奶奶身份证制赛后,他们会送证上门。

“真是太感谢了,没想到你们这么快就上门来!”梁奶奶儿子表示,民警贴心的服务和高效的办事效率让他们感受到了实实在在的温暖和便利。

咸宁高新区召开重大事故隐患专项排查整治2023行动动员部署暨安全生产工作会议

本报讯(记者叶和平 通讯员庆雪萌)5月6日,咸宁高新区重大事故隐患专项排查整治2023行动动员部署暨安全生产工作会议在黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司三楼会议室召开。高新区党委书记、管委会主任夏福卿出席会议并讲话。

会议由高新区党工委委员、管委会副主任罗爱国主持,组织集中观看事故警示

教育片。会上,高新区消防大队队长周建解读《消防安全重大风险隐患专项排查整治2023行动工作方案》,咸宁市应急管理局党委委员、副局长徐育军安排部署重大事故隐患专项排查整治工作。

会议指出,这次重大事故隐患专项排查整治行动涉及面广、工作任务重、目标要求高,各部门要认真落实省、市专题会议精神,

要结合实际细化完善工作方案,明确年度整治目标,全面启动高新区重大事故隐患专项整治,切实保护园区人民群众生命财产安全。

会议要求,要进一步提高思想认识,牢固树立“人民至上、生命至上”理念,警钟长鸣、常抓不懈,坚决杜绝事故发生。要迅速开展、认真组织重大事故隐患大排查、大整治,强化督导检查,紧盯企业薄弱

环节,下真功、出实招,将排查整治落到全过程、各方面,将问题隐患整改到位。要严格落实行业监管和网格包保责任,以“铁脚板”和“婆婆嘴”,消除安全管理盲区和死角。要落实企业主体责任,把责任层层分解、落实到人。要严格按照安全生产法律法规,从严从重处理违法违规行为。要持续加强宣传教育,提升企业安全生产意识,牢牢守住安全生产底线,为园区创造安全、稳定的发展环境。

高新区党工委、管委会班子成员,相关办(部、局)主要负责人,有关市直派驻分局负责人,投产企业主要负责人,以及在建项目参建方主要负责人参加会议。

通山唐老农压榨生产车间

荣获“咸宁市工人先锋号”荣誉称号

本报讯(记者傅辉)劳动创造幸福,实干成就伟业。4月27日下午,咸宁市庆祝“五一”国际劳动节劳模宣讲暨颁奖典礼活动隆重举行,会上,市领导代表市委、市政府为2023年咸宁市受到表彰的获奖集体和个人授牌颁奖,通山唐老农生态粮油开发有限公司压榨生产车间被授予“咸宁市工人先锋号”荣誉称号。

通山唐老农生态粮油开发有限公司

是一家种植优质油茶,生产、销售高档食用山茶油的现代化民营企业,前身为上个世纪50年代成立的茶油加工销售家庭作坊,2013年由家族第三代继承人唐国安正式筹建。十年砥砺前行,唐老农一直秉承三代榨油,良心做好油的理念,不断提升产品品质,为通山县打造湖北省油茶种植生产示范县贡献自己的力量,产品荣获第十四届“中国武汉农业博览会”金奖产

品、首届“荆楚美味之湖北好网货”;企业先后获得湖北省“重信用守合同”单位、咸宁市“知名商标”等荣誉称号。

唐老农始终坚持创新驱动发展,致力于研发较同级别产品更多保留营养和原香的茶油。此前,唐老农的山茶油产品已达到了国家一级标准,但压榨生产车间团队没有轻易止步于现有成就,而是深入钻研,不断实验,以不服输的精神、高昂的工作热情、以舍我其谁的气魄,勇于突破常规,敢于挑战难题,团结合作,积极搜集相关资料,充分利用现有资源,加班加点,克服了一个个技术瓶颈,研发出了达到压榨二级标准的原香山茶油。

对比原来的产品,新研发的原香山茶油原料选取更严格,一定是霜降后自然成熟的茶籽,由人工在树上采摘,再经人工和精密仪器分拣挑选出颗粒饱满、无霉变、无酸败、无虫害的山茶籽;精炼工艺更先进,严控55℃仿太阳光照温度恒温烘干和60℃恒温压榨,充分保留了山茶油的营养和香味。

经过多年钻研,唐老农现有发明专利1项,实用型专利10项,注册商标8个,产品包装美术版权3个。此次获评2023年度“咸宁市工人先锋号”,既是对唐老农压榨生产车间工作的认可,也是对未来的鞭策和激励,唐老农将保持锐意进取的奋斗姿态,以笃行不怠的精神面貌,努力做出更大贡献。